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гр. София,  21.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 21.11.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7023 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 11,35 часа се явиха: 

ОСПОРВАЩИЯТ И. И. В. – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не 

се явява представлява се от адв. А., с пълномощно по делото на лист 12. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ГРУПА ООР В СЕКТОР ОП НА О. РУП ПРИ 

СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява и не изпраща представител за участие в 

производството. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

АДВ. А.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ 

ДОКЛАДВА, че по делото не са постъпили доказателства, представени от ответника, 

в съответствие с определението на съда от предходното съдебно заседание. 

СЪДЪТ 

КОНСТАТИРА, че съобщение за определението от предходното съдебно заседание за 

представяне на доказателства е изпратено до ответника и получено от С. на 22.10.2013 

г. 

 



АДВ. А.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. А.: Моля да уважите жалбата на доверителя ми. Процесната заповед считаме за 

неправилна и незаконосъобразна по аргументи, изложени в жалбата. Същата е 

връчена на доверителя ми два дни, преди да е изведена в деловодството на О. РУП. 

Моля при постановяване на решението си да вземете предвид и предоставената от 

съда възможност на ответника да представи писмени доказателства в подкрепа на 

описаното деяние, както и че в конкретния срок това не е направено. Претендирам 

разноски и представям списък на разноските. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,41 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


